



ERRATA EDITAL

CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA SRP N°

001/2022

PROCESSO N° 04/2022

Errata:

A Associação dos Municípios da Bacia do médio São Francisco através do seu presidente torna público a 1ª Errata ao edital do processo em epigrafe.

No anexo I.A. Especificação técnica do objeto licitado onde lê-se:

2. Compromisso de eficiência energética

a)

II. A potência instalada, na situação proposta, deverá apresentar uma redução mínima de 64,0% (sessenta e quatro por cento) quando comparada a situação atual, já considerando uma expansão de 12,5% do parque atual. $Economia (\%) = 1[-(Pot.Instalada (KW)/Pot. Instalada situação atual (KW))]*100$.

Onde Lê-se: **64,0% (sessenta e quatro por cento)**

Leia-se: **60% (sessenta por cento)**

Pirapora, 04 de julho de 2022.

Pedro Henrique Soares Braga

Presidente